

**Pusztacsó község
Képviselő-testülete**

PCS/23-15/2024. szám

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Pusztacsó község Képviselő-testületének 2024. december 10-én tartott közmeghallgatásáról.

Közmeghallgatás helye: Pusztacsó, Béke utca 20.

Jelen voltak: Kollarits Kornél polgármester
Borhyné Horváth Adrienn, Molnár-Maráz Anett
Kiss Milán József képviselők (4 fő)

Igazoltan távol:
Szárnyas Ferenc alpolgármester (1 fő)

Tanácskozási joggal jelen volt:
dr. Czenki Balázs jegyző

A közmeghallgatáson 7 fő pusztacsói lakos volt jelen.
(Jelenléti ív csatolva a jegyzőkönyvhöz)

Kollarits Kornél polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 4 fővel van jelen a közmeghallgatás határozatképes. Ismertette a közmeghallgatás témáját:

1. Beszámoló a képviselő-testület 2024. évi tevékenységéről, tájékoztató a 2025. évi tervekről

Előadó: Kollarits Kornél polgármester
(Előadás vázlat csatolva a jegyzőkönyvhöz)

Kollarits Kornél polgármester üdvözölte a jelenlévőket és tájékoztatta őket a közmeghallgatás témáiról. Az idei év vonatkozásában köszönetet mondott a lakosságnak, majd ismertette az idei évben lezajlott önkormányzati választás helyi eredményét és köszönetet mondott a régebb és az új testület tagjainak is az idei évben végzett munkáért.

Tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy az idei évben a pályázati lehetőségek meglehetősen beszűkültek és ezt követően részletezte az idei évben elvégzett eredményeket is, ugyanis a temető kerítésének felújítása, a templomban lévő orgona felújítása, a polgármesteri hivatal frissítő festése és a legnagyobb jelentőségű beruhás, a külterületi út felújítása is megtörtént.

Továbbá tájékoztatta a lakosokat, hogy az Önkormányzat pénzügyileg stabil lábon áll és megfelelő tartalék áll rendelkezésre. Megköszönte a Lukácsházi Gyöngyház Óvoda, Bölcsőde és Konyha és a Lukácsházi Közös Önkormányzati Hivatal idei évi munkáját, majd beszélt az Önkormányzatot érintő falugondnoki pozíciót érintő változásokról. Előadta, hogy jelenleg Bakuczné Lőrincz Lilla tölti be a falugondnoki álláshelyet.

Megköszönte Balázs Anikó közművelődési szakember munkáját és köszönte a lakosság részvételét és aktivitást a rendezvényeken, falunapon és a lukácsházi böllérversenyen.

A 2025. évi tervekkel kapcsolatosan elmondta, hogy nem várhatóak nagy jelentőségű pályázatok, azonban defibrillátor beszerzését a következő évben meg kívánja valósítani. Amennyiben lesz pályázat rá, a templomban lévő orgona karbantartására és fejlesztésére is kísérletet tesz az Önkormányzat. Elmondta továbbá, hogy a pusztacsói temetőben lévő Lóránt Gyula aranylabdás futballista szüleit érintő sír rendkívül rossz állapotban van, ezért az Önkormányzat saját költségen helyre fogja tenni a sírt. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az érintett rokonokkal a fentiekről egyeztetett és azok a helyreállítást támogatják. Kérte a hallgatóságot, hogy tegyék meg hozzászólásaikat, javaslataikat, észrevételeiket.

Szabó László lakos panaszt tett a Kőszegpatyról induló buszjáratra, ugyanis a 12:30 busz nem várja be a pusztacsói lakosokat.

Kollarits Kornél polgármester megköszönte az észrevételt és tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a probléma megoldása érdekében megkeresi az illetékeseket.

Több tárgy nem lévén Kollarits Kornél polgármester a közmeghallgatást bezárta.

Kelt mint a 66. oldalon.


Kollarits Kornél
polgármester




dr. Czenki Balázs
jegyző

